



《牧函》



2021年10月17日
世界主教代表会议
第十六届常务会议揭幕
教区阶段

以共融、参与及使命来体现共议性的教会 世界主教代表会议~第十六届常务会议

我们，马来西亚-新加坡-汶莱天主教主教团带着感恩的心将于2023年10月，在每个教区推介主教团会议的第十六届常务会议，主题为：以共融、参与及使命来体现共议性的教会。

正如筹备文件中所述：“会议的目的不是制造文件，而是栽种梦想，牵引预言与宏愿，允许广播希望、激发信任，包扎伤口，一起编织关系，唤醒希望的曙光，相互学习，创造明亮智慧的泉源，启迪思维，温暖心灵，赋予我们的双手力量”。（筹备文件）

在这个共议教会的愿景中，让我们以天主子民的教会携手向前迈进，不断参与生活、信仰、文化以及与神贫的人对话。

我们的教会由神职人员、修道人士和平信徒组成，受洗并奉行耶稣基督的单一使命，并以宗徒使命向前迈进。

THE CATHOLIC BISHOPS' CONFERENCE OF MALAYSIA, SINGAPORE & BRUNEI (CBCMSB)

APC, 5th Floor, No. 5, Jalan Robertson, off Jalan Pudu, 50150 Kuala Lumpur, Malaysia
Tel: +603-2078 5777 Email: exesec@cbcmsb.org Website: cbcmsb.org

我们以宗徒教会向前迈进，宗徒的继任者就是主教与教宗方济各共融。他们以爱和真理为首选，一起实践多元合一和延续。

共议教会的愿景呼吁，

- a) 个人皈依的旅程；和
- b) 通过教会服从圣神的指引。

我们这样做是忠于今天在世界各地的本土教会开始的流程，一直到 2023 年举行主教团会议。

愿普世教会的守护者，圣若瑟和教会之母，圣母玛利亚为马来西亚、新加坡和汶莱的本土教会转祷。

你可以在会议的网站上阅读原文：

<https://cbcmsb.org/synod-of-bishops-2023/>

Sebastian Francis

施恩天 主教

主席

马来西亚~新加坡~汶莱天主教主教团

